

今日青岛

区域之窗

春暖花开到小镇踏青

胶南理务关镇推出系列旅游活动

通讯员 王文辉 张海铎

70名自行车赛车手在胶南市理务关镇吉利湖坝顶出发,参加了环湖15公里的自行车赛。21日,2012青岛吉利湖生态旅游启动仪式暨第一届环湖自行车赛在胶南举行。据了解,除了承办这项大赛事,4月21日至10月21日,理务关镇还将开展以“亲近绿树碧水,品味田园风情”为主题的系列旅游活动。

参加自行车赛的游客高晓燕称,没想到胶南的小镇风景这么美,吉利湖旁边农业园的梨花全开了,还有许多风车,特别漂亮。据悉,进入四月份之后,吉利湖景区环湖蓝莓、大樱桃、黄金梨、桃树、金

花柿、板栗、金银花等全部进入盛花期,尤其是三百亩梨花绽放,雪白一片,远望如天上白云朵朵,景色尤为壮观。吉利湖不光花美,附近洁白高大的风电风车缓缓转动,犹如荷兰风情小镇。

“镇上共有33座大型风车,一小时可以发电5万度。”理务关镇相关负责人介绍,这些风车预计5月中旬投入使用,同时镇上的森林覆盖率达58%,他们将以胶南市第一大水库吉利湖为中心打造生态农业、休闲运动、观光旅游三大特色项目,探索出一条集体育运动、生态旅游与都市农业于一体的新路子。

相关新闻

理务关镇以“亲近绿树碧水,品味田园风情”为主题开展的系列旅游活动包括:4月21日至5月10日在吉利湖泽惠茶园,举办“御水临风”品茶会;4月21日至5月21日在吉利湖各农业产业园区,开展“七彩吉利湖”赏花游园会;4月21日至10月21日组织“在水一方”摄影书画大赛,内容围绕吉利湖景区风光,开展摄影、书画大赛;4月21日至10月21日在吉利湖各农业园区举行“瓜果飘香”采摘季;另外,4月21日至10月21日,子罗山、范家山、小龙虾等景区也将开展休闲踏青游活动,广大市民朋友可以在周末,约三五好友或陪伴家人一起到胶南感受春天的气息。



自行车赛车手蓄势待发。



违法石料加工点,拆!

近期,沙子口街道会同崂山国土资源分局、区城管执法局、公安局、环保局对辖区内坡前沟、彭庄社区内的违法石料加工场进行了一次彻底清理,强制拆除了五处违法石料加工点。此次清理拆除工作力度大,在对生产场地清理的同时,将生产设备一并拆除。石料加工场的清理拆除,不仅改善了社区居民的居住环境,对周边区域偷采山石的行为也起到了有效地遏制。(通讯员 毛庆满 徐杰)

省级“农家书屋”落户崂山北宅

千余图书面向农村群众免费借阅

本刊记者 王笑 本刊通讯员 孙景军 任滨

24日,记者从崂山区新闻办获悉,近日由大唐山东发电公司捐助的青岛市首家“山东省农家书屋”在北宅街道书院社区落成。据介绍,该书屋占地70余平方米,是青岛市建成的首家省级“农家书屋”,共拥有各类图书1000余册,面向社区群众免费开放。

据崂山区文化局的统计信息显示,目前崂山区共建成农村社区“农家书屋”139处,共拥有图书26万余册,面向辖区内11万群众提供借阅服务,“农家书屋”内的藏书将每半年轮换更新一次,保障群众“年年都有新书看”。

据捐建单位大唐山东发电公司的负责人介绍,2012年4月大唐山东发电公司启动“十百千”慈善救助工程爱心捐款活动,共筹得资金30余万元。公司计划用这些捐款,在2012年内



相关新闻

“农家书屋”工程是党中央确定的五大公共文化服务工程之一。今年是农家书屋工程实施以来年度建设任务最重的一年,山东省委、省政府高度重视,在政府工作报告中明确提出要基本完成农家书屋建设任务,并专门下发文件进行安排部署。



市南为新市民发“三新”服务卡

今年市南区作为全市首家试点单位在香港花园社区率先为流动人口发放了“新青岛、新市民、新家园”“三新”服务卡。

据了解,持有“三新”卡的流入育龄妇女可以享受代办计生各类证件、人口和计划生育宣传教育培训服务、孕前优生保健和增补叶酸以及避孕药具等免费服务;享受计划生育手术补助以及生育津贴、生育医疗费用报销等待遇;享受“一站式”行政事务受理服务以及和谐(幸福)家庭促进计划指导服务。另外,持有“三新卡”的流动人口还可以享受到社会组织与单位提供的免费优惠服务,包括关爱加盟单位提供的就业信息、技能培训、子女教育托管、困难救助等人口关爱服务以及计划生育志愿者围绕生产、生活、生育等方面对流动人口困难家庭的帮扶等。

目前,市南区正在开发3G手机读取“三新”服务卡上的条形码自动获取流动人口服务管理信息软件系统,以便使流动人口管理服务更加高效、便捷。

四方对400个楼院进行整治

近日,记者在四方区城管局了解到,今年四方区投入2000余万元,对台柳路、重庆南路、南丰路、海岸路等道路上的400个居民楼院进行全方位综合整治。目前,已经有24个楼院改造完成。

“台柳路116号是今年居民楼院整治重点改造项目,已经有30年没有整治过了。”四方区城管局副书记殷效玲说,区政府计划投资300万元,拆除院内违法建筑并进行彻底改造。据介绍,台柳路116号院自上世纪八十年代建成后一直未进行整治,原先的水泥地面早已破损,给居民出行带来很大不便。这次整治工作将把院内的水泥地面全部改成沥青路面,部分区域铺设荷兰砖,并进行庭院整体绿化,增设休闲设施,计划5月底全部完工。

据了解,目前四方区已完成了阜阳路3号、开平路11号、重庆南路25号、南丰路24号等24个楼院整治,硬化路面1万余平方米,绿化2200平方米,安装栏杆670米;正在对山东路182号、商丘路31号、阜阳路9号、郑州路5号等20余处楼院进行整治。下一步将陆续开工整治海岸路30号、都昌路5号、人民路383号、郑州路38号、四流南路3号等楼院。

李村河变身生态景观河

近日,记者来到李村河上游综合治理二期工程施工现场,清澈见底的河水沿着河道慢慢向下游流去。据李沧区相关工作人员介绍,李村河上游综合治理二期工程作为2014年青岛世园会重点配套建设项目,位于青岛市李沧区东部,北起世园大道,南至九水东路,与李村河上游综合治理一期工程相接,全长约2.4公里,占地面积约33万平方米,其中水域面积约8.1万平方米,绿地面积约24.9万平方米,主河道按50年一遇防洪标准设计。结合城市建设的功能需求,在河岸两侧设置活动广场、健身场地、景观桥梁、亲水平台、自然溪流等内容,强调人性化设计。

目前,李村河上游综合治理二期工程九水路至金水路段清淤工程、防渗工程、护岸建筑工程、护坡铺设工程已基本完成,景观工程及绿化工程施工计划于2012年6月基本完成,并交付使用。